中共中央政治局会议建议

党的十九大10月18日在京召开

中共中央政治局8月31日 召开会议,研究中国共产党第 十八届中央委员会第七次全体 会议和中国共产党第十九次全 国代表大会筹备工作。中共中 央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第七次全体会议于2017年10月11日在北京召开。中共中央政治局将向党的十八届七中全会建议,中

国共产党第十九次全国代表大会于2017年10月18日在北京

会议强调,中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理

论、"三个代表"重要思想、科学发展观为指导,贯彻习近平总书记系列重要讲话精神思想中央治国理政新理念新思思,认真总结过去5年以到近路的顾总结党的小心党中区对近平同志为核心的党中区对结带领全党全国各族人民义的历史进程和宝贵经验,深面把的更进程和国际国内形势,全面把

握党和国家事业发展新要求和 人民群众新期待,制定适应时 代要求的行动纲领和大政方 针,动员全党全国各族人民坚 定中国特色社会主义道路、 定中国论自信、制度自信、 理论自信、制度自信、五位 化自信,继续统筹推进"五位 一体"总体布局、协调推进 "四个全面"战略布局,继续 推进党的建设新的伟大工程, 为决胜全面建成小康社会、努 力开创中国特色社会主义新局面而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中 央委员会和中央纪律检查委员 合

会议指出,目前大会各项 筹备工作进展顺利,要继续扎 实做好大会筹备工作,确保大 会胜利召开。

据新华社

七大成果 + 六大期待

——金砖财金合作亮点提前看

再过几天,金砖国家领导人第九次会晤将在厦门拉开帷幕。本次厦门峰会在财政和金融领域将有哪些成果和亮点?8月31日,国务院新闻办举行的新闻吹风会透露了会议预期取得的"七大成果"和中方对此次会议的"六大期待"。

财政部国际财经中心主任 周强武在吹风会上说:"金砖合作机制成立十年来,五国合作领域不断拓展,合作机制不断完善,国际影响力和吸引力显著上升。财金合作作为诸多机制中的重要组成部分,首先是促进了金砖国家和世界经济的增长。"

他表示,金砖五国将进一步加强宏观层面的沟通协调,包括运用财政政策、货币政策和结构性改革等政策工具促进五国的经济增长。同时金砖五国共同敦促发达国家采取负责任的宏观经济政策,减少负面溢出效应,并明确提出共同反对贸易保护主义。

其他六项成果将包括:深 化在 G20 项目下的财金合作; 推动金砖国家新开发银行继续 向前发展;针对金砖国家面临 的共同发展任务,推动 PPP 领 域的合作;就会计准则趋同和 审计监管等开展合作,为金砖国家债券市场互联互通做准备;完善税收合作特别是国际税收合作,提高政策协调的及时性和有效性;推动应急储备安排的完善,推动金砖国家本币债券市场发展,推动金砖国家间的金融机构和金融服务网络化布局,加强金融监管交流与合作。

"我们还要推进货币合作,也会在反洗钱、反恐融资方面有所作为。这些务实成果不仅将为金砖国家和世界经济发展做出新的贡献,还将把金砖五国的合作推向一个新的高度,为下一个金砖十年开个好头。"周强武说。

国家发展改革委对外经济研究所所长叶辅靖在吹风会上表示,在看到成就的同时,也要注意到金砖国家各自面临的挑战。下一步,期待金砖国家在六个方面加强合作,共同应对自身和全球发展面临的挑战。

一是加强创新合作,考虑 打造创新联盟、技术交易平 台、推动联合创新。

二是加强开放合作,各国 应尽快制定落实2020年前贸 易、经济、投资合作路线图, 可以考虑先期形成互惠性的贸 易投资安排,在WTO承诺基础上降低相互关税等壁垒,实现一批实实在在的成果,进一步考虑建立金砖国家自贸区的可行性。

三是进一步落实经济伙伴 战略,在八个重要领域进一步 密切合作,如在产能合作、能 源合作等方面,可以考虑出台 一些标志性的合作项目;在落 实经济伙伴战略过程中,可以 借鉴 G20 杭州峰会经验,在一 些领域探索指标性体系,适当 加强对落实情况的评估和监督。

四是加强发展战略的对接,中国正在形成"一带一路"建设为统领的对外开放新格局,在金砖国家机制下,可以推动"一带一路"倡议与金砖各国发展战略对接,共同推动经贸大市场、金融大流通、设施大联通、人文大交流。

五是把握新兴领域的合作 机遇。

六是扩大合作受益的范围。 "相信本次厦门会晤后, 金砖合作的影响力进一步彰 显,功能定位的精确性进一步 加强,措施的务实性进一步提 升,合作的受益性进一步深 化。"叶辅靖说。 据新华社

V一家之言

外卖垃圾应"谁污染,谁治理"

□许 辉

起处理外卖垃圾的责任。

出租车驾驶员从业资格考试

将公开题库"两考合一"

交通运输部运输服务司副司 长王绣春8月31日在交通运输部 专题新闻发布会上表示,要对出 租车驾驶员从业资格考试进一步 优化完善,将实行全国公共科目 考试和区域科目考试"两考合 一",优化题库试题、公开考试 题库,强化便民利民服务。

据介绍,交通运输部修订 发布了《出租汽车驾驶员从业 资格管理规定》,对出租汽车驾 驶员从业相关方面的管理进行 配套改革。

王绣春说,改革计划围绕着四个方面开展:一是实行

"两考合一",将全国公共科目考试和区域科目考试在一次考试中完成,提高考试的效率,区域科目的考试包括了传统出租车及网约车,同时将对考试试题的数量和形式做进一步调整和完善。

二是进一步优化题库,根据实际工作中反映出来的问题,对题库试题的数量进一步精简,对试题的内容也进行相应的调整,重点是立足于出租汽车驾驶员的职业特点和基本要求,突出安全和服务方面应知应会的知识。

三是计划对考试的题库进 行公开。公开的渠道可以通过 多种方式,在交通运输部等相 关网站上公开,区域科目考试 题目可由各地在当地部门政务 等相关网站公开。

四是推出一些便民利民的服务措施,进一步强调考培分离的要求,来降低考生的负担。同时也创新考试服务的方式,鼓励驾驶员从业资格考试实行网上报名、网上约考、网上查看进度,最大限度地方便考生,降低他们的时间成本和经济成本。 据新华社

·H<mark>画里有话</mark>



被网游抢走了。(新华网)